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Questao Disciplina Nivel Pergunta Alternativa A Alternativa B Alternativa C Alternativa D Al(t;rrr::i:a
Levou a aposila do curso e Sentia-se inseguro em  [Encontrou-se com os livros, agora SO & néo era mais, o
1 Portugués Superior  |A palavra em destaque na frase “E agora SO havia uma saida!” produz sentido semelhante na alternativa: uma caneta azul L A 9 ~ B  ag mundo das ideias tornou- A
viajar SO. nao estava mais SOZINHO. )
SOMENTE. se sua companhia.
2 Portugués Superior Na {nforzna:;zio A}endla a todos os reqmsnos‘da em.presa‘ era pos-graduado, fluente em dois idiomas, e nao foi contratado”, a Explicagéo. Adicéo de informagdes Oposigéo de ideias. Gradag#o. c
conjungao “e” esta sendo empregada no sentido de: complementares.
3 Portugués Superior |O uso do acento grafico em “crondémetro" se justifica, pois se trata de uma palavra: Proparoxitona, e todas Paroxitona terminada Monossilaba tonica. Oxitona. A
devem ser acentuadas. em —o.
A namorada / Havia um muro alto entre nossas casas. / Dificil de mandar recado para ela. / Nao havia e-mail. / O pai era UMA ONCA. / . ~ Metéfora - expresséo . . ~ - oo -
. . " - N . Onomatopeia - locugéo que | _. . . Sinestesia - construgéo que indica [Hibérbole - sinénimo de
4 Portugués Superior | A gente amarrava o bilhete numa pedra presa por / um cordéo / E pinchava a pedra no quintal da casa dela. / (...) / NO TEMPO DO L sindénima de : " . ., B
N Iy = N | sinaliza tempo. - " tempo transcorrido. naquela época”.
ONCA era assim. / (Manoel de Barros) / Nesse poema, as expressdes em destaque s&o, respectivamente: antigamente”.
5 Portugués Superior | Palavra que se encaixa em duas regras de acentuagéo gréfica: Heréi. Também. Préatico. Veiculo. D
A . . -~ Assaltaram-lhe a casa. Seguiram-te 0 exemplo. [Devolveram-me os documentos.  |E seguiram-me 0s passos
6 Portugués Superior  |Fazendo-se a substituigdo dos pronomes obliquos por pronomes possessivos, e sem alterar o sentido, fica correta a opgéo: C
(nossa) (seus) (meus) (nossos)
N . Figur: ling m nsi: m ituir uma expressa I hocan r um ra, mais branda, sem alterar nti L "
7 Portugués Superior gura de guagel ~q.ue consiste em substituir uma expresséo dura e chocante por uma outra, mais branda, sem alterar o sentido e a Eufemismo. Sinédoque. Zeugma. Antitese. A
gravidade da situag&o:
Assinale a alternativa que apresenta a palavra que completa corretamente a lacuna da noticia abaixo. / “A desta sexta-
feira (13) na Camara Municipal de Porto Alegre foi encerrada por decis&o do presidente do parlamento, Valter Nagelstein (MDB), no
8 Portugués Superior |inicio da tarde.” / (Disponivel em https://g1.globo.com/rs/rio-grande-do-sul/noticia/sessao-na-camara-de-porto-alegre-sobre-iptu-e- secdo secgdo cessao sessdo D
regime-de-previdencia-e-encerrada-por-falta-de-quorum.ghtml)
Nem tudo é como vocé quer| Como sempre estou /
! Ao s Mais do seu lado que
< . Séo aguas passadas / A
. . . .- . . . . . = Nem tudo pode ser perfeito |Se néo faz sentido / vocé /
N . Leia as alternativas a seguir, com trechos da musica da banda Capital Inicial, e identifique a que esta de acordo com a norma-padréo N . Escolha uma estrada / N .
9 Portugués Superior B Discorde comigo / o Siga ENFRENTE em linha (¢}
da Lingua Portuguesa. . X P E néo olhe, /
Pode ser facil se vocé / Né&o é nada DE MAIS 5 i reta /
N&o olhe pra TRAS ~
Ver o mundo de outro E n&o procure o que
GEITO perder
Assinale a alternativa em que as palavras produzem um sentido totalmente diferente das sequéncias destacadas no texto: / "Vocé
nunca deixard SUA MARCA como escritor se ndo desenvolver O RESPEITO pelas palavras e uma curiosidade quase obsessiva em seu estilo —a
10 Portugués Superior  |relacdo aos varios matizes de seus significados". / (ZINSSER, William. Como escrever bem: o classico manual americano de escrita sua digital — a reveréncia seu logotipo — o desacato seu vestigio — o aprego C

jornalistica e de ndo ficgao. Traducdo Bernardo Ajzenberg. S&o Paulo: Trés Estrelas, 2017.) consideragao




Indique a sequéncia que completa correta e coerentemente o seguinte texto: / E quantas vezes agora tem de trocar o jaleco branco

~ . um colete , mais grosso e encorpado, para resistir a dureza de sua nova vida. Nao mais sob o P " A " . - . N . -
11 Portugués Superior - . N por — caqui — medica pér — caqui — medica por — caqui — médica por — caqui — médica
conforto de um teto. No consultério a céu aberto, estanca sangue, resgata esperanca, sutura feridas.
Com 0S avangos Precisamos Ainternet tem POSSIBILITADO a |Grandes museus ja estéo
tecnoldgicos, € possivel |y conTRAR O disseminagao do conhecimento A | DISPONIBILIZANDO SEU
12 Portugués Superior |0 segmento destacado pode ser corretamente substituido pela construcéo entre parénteses na opgao: ACESSAR ACERVOS ) < N
. |ARTIGO pedido paraa |MUITAS PESSOAS. (possibilitado- [ACERVO para 0 mundo.
INTERNACIONAIS. (acessé N o
10) aula. (encontrar-lhe) nos) (disponibilizando-0)
Do ponto de vista da coeréncia textual, o conectivo que NAO poderia introduzir a Gltima frase est& na opg&o: / “O amor deixa marcas
13 Portugués Superior que ndo podem ser apagadas. E como uma tatuagem. na maioria das vezes, uma tatuagem mal feita". E Mas Portanto S6 que
(www.malvados.com.br/. Adaptado.)
O formulario foi entregue na|Esse teclado com -
N Formular corretamente boletos e | Todo o grupo foi muito
dentro do prazo, |algum problema: toda 3 = .
. . - " . ~ . .o € uma questéo de a campanha pela
14 Portugués Superior |A sequéncia entre parénteses preenche corretamente a informagao na seguinte alternativa: faltou anexar os vez que uma letra, N R - " N
N competéncia e de (carnés — |vida, realizada no més de
documentos pedidos. aparece outra. (esta — . e . N
s N pratica) . (solicito — maio)
(secretéria — mas) digito). —
A . Mas seu guarda, o governo néo liberou 25% de mistura de alcool? / - Na nao no sangue! / Para que seja mantida . . . . . .
15 Portugués Superior < - N " N gazolina, mas gasolina, mas gasolina, mais gazolina, mais
a corregéo textual, o didlogo entre o guarda e o bébado deve ser preenchido com:
Observe as sentengas: / I. Chegou os livros que encomendei. / Il. Durante a conversa, surgiu novas ideias sobre o assunto. / Ill. A parir
16 Portugués Superior daquele ano, comegou a mudar mL'mas coisas na empresa. / Dentro de um contexto que exija a fala ou a escrita formal, essas Concordancia verbal. Concordancia nominal. |Coeréncia textual. Acentuagdio grafica.
construcdes transgridem regras de:
Ao todo, foram feitas
" . Era a 28 passeata de  |Conseguimos a reducéo de R$ 1.583 doagbes de
A . . ~ A . - . No desfile havia 162 motos. A . o . h -
17 Portugués Superior  |Levando-se em considerago a concordancia, a escrita por extenso do numeral esta correta na opgao: (cento e sessenta e dois) que participavamos. 650,00 na inscrigdo. (seiscentas e [alimentos. (mil,
(vigésimo oitavo) cinquenta) quinhentas e oitenta e
trés)
Vocé foi o maior dos meus casos / De todos os abragos / O que eu nunca esqueci / Vocé foi, dos amores que eu tive / O MAIS
A COMPLICADO E O MAIS SIMPLES PRA MIM (...) / O trecho destacado nesta musica de Roberto Carlos ilustra a figura de linguagem:
18 Portugués Superior Paradoxo. Catacrese. Onomatopeia. Anacoluto.
N . < . . Esperem, pois ninguém ira A a i € entre m rizar, ndo havera Nao houv: mpo habil
19 Portugués Superior |0 emprego do pronome esté correto na seguinte alternativa: sperem, pois ninguém ird A questdo aqui é entre | Sem eu autorizar, ndo havera 40 houve tempo hab
sem eu. eu e vocé. viagem. para mim resolver a tudo.
A . De acordo com a norma-padréo, ha ERRO de concordancia na seguinte alternativa: Elas estavam meio As orientacdes estavam [O evento foi um sucesso, recebeu |A roupa daquela grife
20 Portugués Superior N . N = o -
apreensivas com o desfile. |anexo a programag&o. |bastantes criticas positivas. custa caro.
Devem haver leis Haviam muitas Esperava a resolugéo do caso ja Se bem conduzido, néo
21 Portugués Superior |Marque a alternativa correta quanto ao emprego do verbo haver: clausulas a serem lidas P 3 ] haveréo erros no

especificas para esse caso.

no contrato.

havia cinco anos.

julgamento.




Indique a sequéncia que completa corretamente a frase, respeitando a norma-padrao da lingua: / “Para efetuar a matricula,

A . os documentos . Néo copias, apenas os originais.” S80 necessarios — anexos — |serdo necessarios — sera necessario — anexo — sao sa0 necessarios — em
22 Portugués Superior = o . o - - o
serdo permitidas anexo — é permitido permitidas anexo — sera permitida
A citagdo abaixo contém um recurso estilistico que aumenta a expressividade da mensagem. / “NENHUM HOMEM E UMA ILHA, um
A . ser inteiro em si mesmo; TODO HOMEM E UMA PARTICULA DO CONTINENTE, uma parte da terra.” (John Donne, poeta e padre . ~ I A .
23 Portugués Superior . . A 8 Aliterac&o. Personificag&o. Assonancia. Metéfora.
anglicano) / A esse recurso de linguagem da-se o nome de:
Respeitando-se os devidos ajustes de concordancia, marque a opgéo em que a correspondéncia esta correta: / (1) descriminar. / (2) Todos os itens a serem Sem alternativas, ele (4) ~ . Uma nova classe social
N . R . . . . 3 2 ~ . . Com tantas provas, néo havia ) : .
24 Portugués Superior  |discriminar. / (3) imergir. / (4) emergir discutidos j& estdo abaixo [na mais profunda " esta (3) do interior do
-~ como (1) o réu. B
(2). solid&o. Pais.
25 Portugués Superior  |Indique a Gnica opgdo que NAO completa corretamente a frase: / "Isso ja saiu de moda muito tempo!" a faz ha tem
Todas as alternativas contém sinénimos ou expressées sindnimas dos termos destacados no texto, MENOS uma. Identifique-a. /
Heraclito (544-484 a. C.) nasceu em Efeso, na Jonia. Tal como seus contemporaneos, procura compreender a multiplicidade do real. Em oposicio a eles Contrapondo-se a eles Diversamente deles — nao
26 Portugués Superior |AO CONTRARIO deles, porém, NAO REJEITA as contradicdes e quer apreender a realidade na sua mudanca, no seu devir. (...) concrfrdag 0 rey pele Diferentemente deles — aceita acata
(ARANHA, Maria Lucia de Arruda; MARTINS, Maria Helena Pires. Filosofando — Introdugéo a Filosofia. Sdo Paulo: Moderna, 2009.) P
o Diplomético, ele sempre . e O seminario tera inicio
< " . . Alguns tentaram infligir as N A reunido seré feita em duas L .
. . Todos os segmentos ferem a norma-padrdo da lingua em algum aspecto. Assinale a alternativa que faz esse apontamento 5 conduziam as - N 5 meio dia e meio, na sala
27 Portugués Superior . regras. (colocagado . - segdes, uma as 20h e a outra as .
corretamente: A discussdes do grupo. y 308. (concordancia
pronominal) P N 21h. (ortografia)
(concordancia nominal) verbal)
£ N Ico, pian . .
Esta______, que vizl?ri)czn? anoe Estudou, capacitou-see _____ a|Sua vida agora estava em
28 Portugués Superior  |A palavra entre parénteses completa correta e coerentemente a seguinte frase: situag&o dificil de resolver!! perfeit;J para—uma noite |Um novo cargo na empresa . precisava tomar
r i n| m isdo. (x
(russo) de sabado. (conserto) (acendeu) uma deciséo. (xeque)
"Quase morri de rirl" / "Despedagou-se de tanta dor" / "Ja falei isso mil vezes!" / Essas s&o expressdes que exemplificam um recurso
29 Portugués Superior  |muito comum na fala do cotidiano e que tem por finalidade dar énfase e intensidade a um sentimento ou a uma agao. Hipérbole. Eufemismo. Paradoxo. Pleonasmo.
Essa figura de linguagem recebe o nome de:
Assinale a alternativa em que as palavras completam correta e respectivamente as sentengas: / |. Os argumentos eram 0s mais
convincentes - /'ll. Nunca houve divergéncias entre e ti. / lll. Sinto-me, como pessoa, muito por té-lo
30 Portugués Superior |conhecido. possiveis — eu — grato possivel —mim — grata |possiveis — mim — grata possiveis — nés — grato
< ~ Houve um erro, mas as |Contratamos um 6timo DISCENTE, |Como DISCENTE,
A . P £ . . Sua ARIA de atuagéo era o |. P B .
31 Portugués Superior  [A palavra paronima esta corretamente empregada na seguinte opcao: o informacdes ja foram com muita experiéncia, para sempre procurava estudar
Direito. -
RATIFICADAS. ministrar as aulas. e obter boas notas.
"Vamos nos apressar, CASO CONTRARIO, perderemos a palestra do ILUSTRE cientista SOBRE fisica quantica". / A alternativa que - . . . A
A . e P sendo — eminente — a cerca [se nao — iminente — ha = . se ndo — iminente —a
32 Portugués Superior  [substitui corretamente, e na mesma ordem, os elementos destacados na construgao é: senZo — eminente — acerca de.

de.

cerca de.

cerca de.




Indique a sequéncia que substitui as palavras destacadas no texto, sem comprometer o sentido original: / “Ha trezentos anos, linguas
como o francés e o espanhol ndo tinham ainda uma ortografia. No caso da lingua portuguesa, foi s6 neste século que se FIXARAM

convencionaram — Posto

eram — Ainda

ir — Mesmo sendo —

formularam — Deveras —

33 Portugués Superior  |normas ortogréaficas no Brasil e em Portugal. EMBORA muito PARECIDAS, as ortografias desses dois paises ndo sdo exatamente e — diversas e — semelhantes dessemelhantes desigual
iguais”. / (MORAIS, Artur Gomes de. Ortografia: ensinar e aprender. 42 ed. Sao Paulo: Atica, 2000.) a a 9
Experiente, o advogado Tudo aconteceu ja P Mesmo separados, ainda
X . A . . N . < X . : Foram embora os méveis e as 5
34 Portugués Superior  |A concordancia verbal est4 correta apenas na alternativa: intermedeia questdes de faziam mais de cinco " mantém um bom
. malas, restaram a liberdade. N
familia. anos. relacionamento.
35 Portugués Superior  |Opgéo que completa corretamente a lacuna em: “Esse era o material eu precisava’. que cujo de que ao qual
36 Portugués Superior |Das declaragdes proibitivas, ocorre ERRO gramatical na opgéo: E proibido entrar. E proibida a entrada. P[mbe-se»a entrada de pessoas E proibido entrada de
ndo autorizadas. estranhos.
37 Portugués Superior  |"Nosso passeio ndo poderia ter sido melhor: frio, chuva e lama durante os cinco dias.” / Essa construcéo é um claro exemplo de: Personificag&o. Apostrofe. Ironia. Pleonasmo.
. . Assinale a alternativa que apresenta a correspondéncia certa: / (1) flagrante / (2) fragrante / (3) mandato / (4) mandado P Evidente; visto ou Periodo de permanéncia em cargo. |Que exala bom odor,
38 Portugués Superior Ordem judicial. (3) registrado no momento .
o perfumado, aromético. (1)
da realizag&o. (1)
39 Portugués Superior r_\lo presente a mentez 0 corpo é _dl_ferente | E o passado é uma rgupa que n&o nos serve mais / (Belchior) / No segundo verso, a Metéfora. Sinédoque. Antonomasia. Gradacdo.
linguagem ganha maior expressividade com a presenca de uma:
“Moravamos no mesmo prédio, eu conhecia bem. Era comum encontra-lo no elevador, acostumei-me sua presenga e nao
40 Portugués Superior  [me preocupei dar a ele a atengdo que Ihe era devida”. A sequéncia que garante a corregado gramatical desse periodo esta na lhe —a - com te — sem — com o0—com-—em a-—com-—em
alternativa:
. Naquela espera amarga, . .
N . » . . - e . - Era muito parecida com sua N 8 Estava respirando por meio de Seus olhos se encheram
41 Portugués Superior |Observe o segmento: “Este € um espago em que se respira cultura!”. A linguagem também ¢é figurativa na opgao: = sentia a ansiedade Ihe P
mée. - aparelhos. de lagrimas.
asfixiando a garganta.
Alternativa que NAO contém os sinénimos das palavras realgadas no texto. / "N&o se trata de extrair informagéo, DECODIFICANDO
A . Ietr‘avporletra, palavra ppr pf"aY’a' Tr/ata-se de uma atlwdnade q.ue IMPLICA . de sel‘egag,_m h > |nferevncla € : Decifrando — demanda — Compreendendo — Desvendando — exige — Reconhecendo — provoca
42 Portugués Superior |verificagdo, sem as quais nédo é possivel PROFICIENCIA". / (In: Parametros Curriculares Nacionais: terceiro e quarto ciclos de ensino competéncia requer — capacidade competéncia _ interferéncia
fundamental: lingua portuguesa/ Secretaria de Educagdo Fundamental — Brasilia: MEC/SEF, 1998, pp. 69-70.) P a P! P
A . . £ . neficente - privilégio - revilégio - imune - .- . < rno - ristico -
43 Portugués Superior | A escrita das palavras esta totalmente correta na opgao: beneficente - privilégio previlégio - autoimune beneficiente - acessor - divergéo. estorno - asteristico

excegao.

exces&o.

privilégio.




44

Portugués

Superior

Assinale a alternativa cujas palavras ndo tém singular, s6 aparecem no plural:

pésames - pais - 6culos.

6nibus - lapis - atlas.

ténis - dculos - pais.

nupcias - camponés -

oOnibus.
45 Portugués Superior ImpO§sweI chegf_xr a faculdade naquela pone /Qs onlbusAe?;tavam em greve. / O metrd estava parado. / O conectivo que estabelece Portanto. Porém. Assim. Pois.
relag&o do primeiro com os versos seguintes esta na opgéo:
Observe a repeticdo de uma mesma palavra no inicio de cada verso do poema abaixo. / Amor é um fogo que arde sem se ver; / é
46 Portugués Superior  |ferida que déi e ndo se sente; / € um contentamento descontente; é dor que desatina sem doer. (Camdes) / A essa figura de linguagem |Zeugma. Inversdo. Polissindeto. Anacoluto.
da-se o nome de:
Indique a opgéo que completa corretamente o texto: / “Ja sabemos que as linguas s&o um conjunto variado de formas
47 Portugués Superior linguisticas, }cada’\ L!ma’delas com a sua gramatlt_:a, a sua organizagéo estrutural. Do pop}o Qe vista cientifico, nao como dizer que bastante - hé - agente bastante - hé - a gente | bastantes - ah - a gente bastantes - 4 - a gente
uma forma linguistica € melhor que a outra, a néo ser que se esqueca da ciéncia e adote o preconceito ou o gosto pessoal
como critério.” / (FARACO, Carlos Alberto; TEZZA, Cristév&o. Pratica de texto: lingua portuguesa para nossos estudantes.)
No evento passado, ele ndo Ja dois anos que
A . A N 5. ; Todos passamos Boas empresas vaga para — -
48 Portugués Superior | A palavra entre parénteses completa corretamente a frase a que se refere na opgéo: vir, mas nesse o P i . abrimos uma filial.
v N dificuldades. (p6r) quem é qualificado. (tem)
estara presente. (pode) (fazem)
"Um homem precisa viajar. Por sua conta, ndo por meio de histérias, imagens, livros ou TV. (...) Conhecer o frio PARA conhecer o
49 Portugués Superior |calor. E o oposto. Sentir a distancia e o desabrigo PARA estar bem sob o proprio teto." (KLINK, Amyr. Mar sem fim.) / Nesse texto, as  [Negacéo. Finalidade. Contradig&o. Enfase.
preposicdes destacadas carregam o sentido de:
Aplicativo responsavel pela A
. Par: ra Bl
execugdo de algumas Chip encontrado na A BIOS pode ser acessada e ara acessar a B OS é
o - Ny S necessario reiniciar o
tarefas essenciais ao placa mae quetema  |configurada uma Gnica vez,
~ . N computador em modo
. . . . < . funcionamento do fungéo de testar os podendo ser feita pelo fabricante N .
50 Informatica Superior | Assinale a alternativa correta em relagéo a BIOS (Basic Input/Output System) de um computador. P < seguranca e inserir um
computador, bem como da |componentes do ou por um técnico responsavel.
. ~ 1 . |CD que contenha um
sua inicializagdo. Na BIOS, |computador toda vez Uma vez configurada, ndo ha mais .
e N programa conhecido como
podemos visualizar e alterar|que ele é ligado. necessidade de acessar a BIOS. POST
alaumas informacées do
Memoérias que auxiliam Um dos Chipsets
. Unidade central de processamento,
Gabinete onde s&o o ndcleo de encontrado dentro da
instalados a placa-mae rocessamento do mais conhecido como Processador. | . - nae que tem a
51 Informatica Superior  |Assinale a alternativa correta para a sigla CPU em informatica. 3 P ! P Principal item de hardware do placa a
memodrias, drives, dentre  |computador, conhecidas fung&o de controlar os
L computador, responsavel por -
outros periféricos. pela rapidez e periféricos e memérias
calcular e realizar tarefas.
volatilidade. instaladas.
Assinale a alternativa correta para a nova tecnologia de armazenamento considerada a evolug&o do disco rigido (HD), onde n&o possui
52 Informatica Superior | partes méveis, mas composto por circuito integrado semicondutor (memoéria flash). Como caracteristica, eles sdo mais rapidos, HDR ROM SSD SATA
menores e silenciosos. Porém, ainda s&o mais caros que os tradicionais discos 6pticos.
Impressora
53 Informatica Superior |Assinale a alternativa correta para periféricos que sdo de entrada e saida. Monitor, teclado e mouse chnner, fax e fone de | Caixa de. som, mesa digitalizadora multlfunclpnal, monitor
ouvido e pen drive touch e drive gravador de
CDeDVD
54 Informatica Superior |Assinale a alternativa correta para a capacidade nominal (valor comercial) de armazenamento de um pen drive de 1 GB. 100 Megabyte 10.000 Megabyte 1000 Megabyte 1024 Megabyte




Assinale a alternativa correta para o sistema operacional desenvolvido por um finlandés, disponivel no mercado que tem como filosofia

55 Informatica Superior |0 de ser Open Source. Esse sistema pode ser distribuido, modificado, estudado e utilizado liviemente. Por ser leve, estavel e gratuito, High Sierra. Windows 10. Cobol. Linux.
ele é muito utilizado em servidores de empresas.
- . Assinale a alternativa correta em relacéo aos itens de um microcomputador descritos abaixo, respectivamente: Intel Core i3-4160, 16 Placa de video, Disco Gabinete, Meméria - Placa mée, Placa de
56 Informatica Superior S Processador, Memdria Ram. .
Gb. rigido. Cache. video.
57 Informatica Superior Assinale a alt’emauva co.rreta.;.)ara 0 Gadget desenvolvido para o computador. Possui diversas portas USB que de maneira pratica Switch. Hub USB. Mesa chaveadora. Adaptador RCA.
aumenta o nimero de dispositivos conectados ao computador.
58 Informatica Superior |Assinale a alternativa correta para a fungéo do conector de som de cor rosa encontrado em um computador pessoal. Microfone. Caixa de som. Fone de ouvido. Subwoofer.
A copia de seguranca dos arquivos pessoais para um CD ou DVD é um processo largamente usado como método de seguranga dos
- . ! " - " " ! - i Armazenamento em X .
59 Informatica Superior |dados de um computador. Assinale a alternativa correta para o sistema de backup realizado online que é confiavel e seguro utilizado Nuvem Sistema RAID Pen Drive HD Externo
nos dias de hoje como alternativa ao backup em discos de armazenamento (CD/DVD).
E um disco rigido da Disco rigido de modelo Capacidade de
- . Assinale a alternativa correta em relacéo ao disco rigido com a seguinte configuracéo: Hd Seagate 1tb Sata 3,5 1tera Interno Barracuda 9 ng Velocidade de 7200 rotagdes por |armazenamento de 3,5
60 Informatica Superior marca Sata. Bastante exclusivo para uso . - L .
64mb 7200rpm. " - minuto do disco rigido Teras. Equivale a 3500
conceituada no mercado. externo (portatil) MB
61 Informatica Superior Assm_ale a altgmauvalcorreta para o primeiro computador eletrénico de grande_ est_:ala criado nos Estados Unidos durante a Il Guerra Mark Il |BM 1401 Eniac Kenbak 1
Mundial. Realizava célculos balisticos, pesava toneladas e ocupava uma sala inteira.
Assinale a alternativa correta para a ferramenta administrativa encontrada no Windows 7 que permite a um usuario configurar e
. = X Gerenciador de
62 Informatica Superior  |programar agdes automatizadas no computador, como por exemplo: iniciar um programa em determinada hora e dia, enviar um email |Log de eventos dispositivos Agendador de tarefas Cartdo inteligente
ou exibir uma mensagem. P
i . Assinal Iternativ: rre ra a ferramen istem: racional Windows 7 m a funcéa verificar e organizar < < . .
63 Informatica Superior ssinale a atg al, a col eta para a ferramenta do Sistel na (?p_e acional dows 7 que tem a fungdo de verificar e organizar os Desfragamentador de disco |Ponto de restauracéo Formatacéo de disco Monitor de desempenho
arquivos do disco rigido tornando o acesso aos dados mais rapido e eficaz.
64 Informatica Superior | Assinale a alternativa correta para o comando de atalho padrdo aplicado no Windows 7 para abrir a caixa de didlogo "Executar". CTRL+E Windows + E CTRL+R Windows + R
65 Informatica Superior Assinale a alternativa correta para o comando de atalho padréo aplicado no Windows 7 para renomear o item selecionado (pasta ou E2 3 4 5

arquivo).




66 Informatica Superior [Assinale a alternativa correta para o comando de atalho padréo aplicado ao software Word 2010 para “colar especial”. CTRL +V CTRL+ALT +V CTRL + SHIFT +V CTRL + SHIFT + ALT +V
67 Informatica Superior Assma_le a alternativa correta para o recurso do software Word 2010 que tem a funcéo de Riscar o texto selecionado tragando uma linha Sublinhado Marcado Revisado Tachado
no meio dele.
Superior e inferior com 2,5 |Superior, inferior, . . . Superior e inferior com 2
. . . . . x ~ - " . L Superior e inferior com 2,54 cm e o
68 Informatica Superior | Assinale a alternativa correta para a configuragéo padrao das margens de um documento do Word 2010 do formato de tipo “Normal”.  [cm e Esquerda e direita esquerda e direita com . cm e Esquerda e direita
Esquerda e direita com 1,91 cm
com 3cm 1,27 cm com 2,5cm
69 Informatica Superior Assinale a alterna}tlva corrgta para o comando de atalho padréo aplicado ao software Word 2010 para aplicar uma quebra de pagina CTRL + Delete CTRL + Enter CTRL + Backspace CTRL + Home
onde o cursor estiver posicionado.
70 Informatica Superior Assinale a alternativa corr.eta para o recurso do softwa.re Word 2010 que tgm afuncao deuseparar em duas secdes do mesmo Nova janela Alternar janelas Quebrar documento Dividir
documento para melhor visualizagéo. Enquanto examina uma, pode-se editar a outra segéo.
- . Assinale a alternativa correta para o tipo de alinhamento padrao encontrado no software Word 2010 que tem como caracteristica . N Alinhamento . o . .
71 Informatica Superior N N . N P © Alinhamento a esquerda . Alinhamento a direita Alinhamento justificado
proporcionar ao texto bordas limpas e nitidas ao documento, criando uma aparéncia mais elegante. centralizado
72 Informatica Superior Ass!nale a alternativa correta para o comando de atalho padréo aplicado ao software Word 2010 para Remover a formatagéo do CTRL + DEL CTRL+U CTRL + Backspace CTRL + Barra de espaco
paragrafo ou do caractere selecionado.
73 \nformética Superior Assinale a alternativa correta para o recurso do software Word 2010 que tem a fungao de criar um link no documento para ter rapido Link direto Hiperlink \ndicador Referéncia Cruzada
acesso a paginas da Web e outros arquivos. Pode também leva-lo a outras partes do seu documento.
Clique simples com o
Clique simples com botédo  |Duplo clique com botédo . . ~ botéo direito do mouse
- . . . . S Triplo clique com botéo esquerdo .
74 Informatica Superior | Assinale a alternativa que apresenta uma forma de selecionar uma palavra inteira em um documento do Word. esquerdo do mouse em esquerdo do mouse em do mouse em cima da palavra em cima da palavra e
cima da palavra cima da palavra P escolher a opgéo
selecionar palavra
75 Informatica Superior | Assinale a alternativa correta para o comando de atalho padrdo aplicado ao navegador Internet Explorer 11 para atualizar a pagina. CTRL+R CTRL+A F2 F5
76 Informatica Superior Assinale a alternativa correta para o comando de atalho padréo aplicado ao navegador FireFox 61.0.1 para abrir nova aba de CTRL+ A CTRL+N CTRL+T CTRL + B

navegagéao.




Assinale a alternativa correta para o comando de atalho padréo aplicado ao navegador Google Chrome 67.0 para adicionar uma pagina

77 Informatica Superior - CTRL +P CTRL+N CTRL+F CTRL + D
aos favoritos.
78 Informatica Superior Assmgle a aIterna‘[Jva correta para o recurso do Google Chrome 67.0 que tem a fung&o de salvar uma ou mais paginas desejadas para Histérico Download Favoritos Transmitir
posterior navegagao.
79 Informatica Superior A;s!nale a alternativa corre}a para o novo naveggdor do Windows que substituiu o lendério Internet Explorer. Mais veloz, seguro e Edge Safari Cortana Siri
eficiente, ele faz parte do sistema operacional Windows 10.
80 \nformética Superior Assinale a alternativa correta para a consequéncia da agao ao teclar Backspace no Internet Explorer 11, apds acessar diversas paginas Direciona para a pagina Retorna a pagina Avanga para a pagina seguinte Atualiza a pagina atual
diferentes na mesma aba. padrdo da home anterior navegada navegada
81 Informatica Superior  |Assinale a alternativa correta para o comando de atalho padréo aplicado ao navegador FireFox 61.0.1 para sair do navegador. CTRL+S CTRL + SHIFT + Q Fa4 CTRL + Delete
a2 Informatica Superior A rede social Youtube aceita videos de diferentes formatos. Assinale a alternativa de um formato de video incompativel com os MoV AVI MPEG4 RAR

formatos de videos aceitos pelo Youtube.




Assinale a alternativa correta para a denominagéo de uma pessoa ou um personagem conhecido nas redes sociais que exerce grande

83 Informatica Superior |, A P . . A Influenciador digital Webnarios Comunicadores Vlockers
influéncia sobre um publico. Muito procurado por empresas para divulgar seus produtos através deles.
Ao realizar um post na rede social Facebook € possivel personalizar a privacidade dele. Podemos escolher que ele seja compartilhado
84 Informatica Superior |para alguns amigos ou para os amigos de amigos e até mesmo uma pessoa especifica. Assinale a alternativa correta para a opgdo de |Coletivo Mundial Aberto Publico
compartilhamento no Facebook onde qualquer pessoa da rede social tera acesso.
i . : " . . " Youtube, Messenger e WordPress, Pinterest e Snapchat, Linkedin e
85 Informatica Superior |Assinale a alternativa que apresenta as redes sociais mais usadas no Brasil. N 9 s Facebook, Instagram e Whatsapp nap
Baidu Twitter Viber
Assinale a alternativa correta para a rede social conhecida por ser uma espécie de mural de inspiracéo, onde vocé pode postar e
86 Informatica Superior |compartilhar imagens ou videos tematicos, como por exemplo de decoracéo, comida, viagem, animais e outros. Vocé pode criar Pinterest Google LinkedIn Reddit
colecdes do que vocé achar interessante.
Botéo direito do mouse
Entrar em painel de sobre a area de . .
A A p Abrir menu Iniciar do
. . . . . . controle, acessar aparéncia |trabalho, escolher a Boté&o direito sobre a area de " .
87 Informatica Superior |Assinale a alternativa correta para alterar o fundo de tela do computador com sistema Windows 7 . . = - Windows e, em pesquisar,
e personalizagéo e clicar opgé&o personalizar e trabalho e escolher Gadgets i
ot ., digitar "video'
m "video' escolher o tema
desejado
- . . . ~ . . . . . . o Abre o gerenciador de
88 Informatica Superior |Assinale a alternativa correta para a fungdo do comando ctrl + alt + del aplicado no sistema operacional Windows 7 Blogueia o computador Limpa a lixeira Fecha todos os programas abertos tarefas
P " . . Acessar painel de controle e Botéo direito do mouse na
N&o € possivel criar pasta  [Duplo clique em < N
. . . . . . . A i escolher a opgéo Conta de area de trabalho, escolher
89 Informética Superior |Assinale a alternativa correta para criar uma nova pasta na area de trabalho do Windows 7 na érea de trabalho do qualquer lugar da area 2 . = X
N usuarios e, depois, nova pasta na |opgéo Novo e, depois,
Windows de trabalho N "
area de trabalho clicar em Pasta
Ao arrastar com o mouse um arquivo em uma pasta onde j exista um arquivo com o mesmo nome, o Windows pergunta a vocé o que
90 Informatica Superior  |deve ser feito. Assinale a alternativa que apresenta a opg&o em que o Windows mantém o arquivo original da pasta e também adiciona |Duplicar arquivos Mover e renomear Mover, mas manter os dois Espelhar
0 novo arquivo arrastado.
O descanso de tela .
- Podemos personalizar a
. deixa o computador . . . . . = ~
Ao ativar o recurso, por blogueado e com a tela O Windows disponibiliza uma lista [animag&o da protegéo de
. . . . < . padrédo, o computador entra quea com opgdes de protegdo de tela, [tela. Basta gerar um gif
91 Informatica Superior | Assinale a alternativa correta para o recurso Protecéo de tela do Windows 7 . ~ do monitor com a N N
no modo de hibernag&o em |. = .: . |como Faixas, bolhas, em branco, |animado e carregar esse
. imagem padréo estatica, R "
5 minutos ) dentre outros arquivo para torna-lo
com o logo do Windows =
padréo
ao centro
Acessar Dispositivos e . . P
. Acessar painel de Acessar painel de controle e Reiniciar o computador e
At : : " : : : : : impressoras e escolher a =
92 Informatica Superior | Assinale a alternativa correta para instalar impressora no sistema operacional Windows 7 opcao adicionar uma controle e escolher a escolher a opgéo Conta de manter a tecla F1
. PG opg&o grupo doméstico |usudrios e, em seguida, Impressora|apertada
impressora
93 Informatica Superior |Assinale a alternativa correta para o comando de atalho padréo para selecionar todos os arquivos de uma pasta do Windows 7 CTRL +W CTRL+S CTRL + A CTRL +N




Mover o arquivo para a

Selecionar o arquivo e,
com o botéo direito do

Boté&o direito do mouse sobre o

Selecionar o arquivo com
o botéo esquerdo do

94 Informética Superior |Assinale a alternativa correta para a forma utilizada para apagar um arquivo no Windows 7 arquivo e escolher a opgéo Enviar [mouse, utilizar a tecla
pasta Descarte mouse, escolher a PP .
. para destinatario Delete e, depois,
opgéo Ejetar )
confirmar
- N Assinale a alternativa correta para o estado utilizado do Windows 7 que consome pouca energia. Muito usado quando vocé né&o for usar . -
95 Informatica Superior PR o N Fazer Logoff Desligar Trocar usuario Suspender
o computador por algum tempo e, ao retornar, ele & iniciado mais répido e vocé volta ao ponto em que parou.
. . Acessar o menu Iniciar do Instalar o app Siri para
Acessar o painel de controle|Utilizar o atalho 8 -
. . . . . . . . ~ . . Windows e digitar o nome do obter recursos de
96 Informatica Superior | Assinale a alternativa correta para a forma utilizada no Windows 7 para localizar um arquivo ou um programa e escolher a opgéo Central |Windows + R e digitar o . SR s
- N arquivo ou programa no campo inteligéncia artificial e de
de facilidade de acesso nome do arquivo - . N
Pesquisar programas e arquivos  |pesquisa de dados
Inserir um cabo de rede
Necessario configurar o conectando-os e liberar |Instalar uma placa Hub em um Reinstalar o Windows 7
97 Informatica Superior |Assinale a alternativa correta para trocar dados entre computadores do tipo PC com sistema operacional Windows instalado roteador para que os dois se|o compartilhamento de |deles e configurar o outro para utilizando 0 modo
conectem via wi-fi dados (arquivos e reconhecer avangado Enterprise
pastas) para acesso
Acessa o painel de
configuragéo dos ~ .
. . . . ~ - < Botéo de seguranca, bloqueia o
i . No painel frontal de um computador desktop (de gabinete) existe normalmente dois botdes, sendo que o principal deles tem a fungéo de componentes do . = L
98 Informatica Superior |, . 3 . < < Entra no modo de descanso o computador de invaséo e roubo de [Reinicia o computador
ligar ou desligar. Assinale a alternativa correta para a fungéo do outro bot&o. computador. Utilizado dados
apenas por técnicos de
informatica.
- . . . < . B . . Ao . . . A janela de opgdes do
99 Informética Superior | Assinale a alternativa correta para a agéo gerada ao dar duplo clique em um icone de um software na area de trabalho do Windows 7 |O programa abre Um atalho é criado O icone é selecionado

Windows se abre




